



ФОНДАЦИЯ  
ПРАВО И ИНТЕРНЕТ

БЪЛГАРСКО-ИТАЛИАНСКИ СЪЮЗ  
ПО ПРАВО И ИНТЕРНЕТНИ ТЕХНОЛОГИИ



№ 1963/01.07.2021

До: Янка Такева  
Председател на  
Синдикат на българските учители  
ул. „Генерал Паренсов“ №11  
гр. София, ПК 1000

**Относно: Молба за подкрепа и сътрудничество при ангажиране на учители в  
дискусийна среща по проект E-PROTECT II**

Уважаема г-жо Такева,

Фондация „Право и Интернет“ има удоволствието да отправи към Вас молба за подкрепа. Бихме искали с Ваша помощ да организираме първото по рода си събитие в България, посветено на правата на децата, които са станали жертви на престъпление. Фокусът на дискусийната среща ще бъде насочен върху представянето на методологията за индивидуална оценка на нуждите на деца жертви на престъпление, създадена по проект EPROTECT. С Вашата подкрепа се надяваме да ангажираме учители, които са в ежедневен контакт с деца и представляват важна част от мултидисциплинарния подход, заложен в гореспоменатата методология. Вярваме, че за учителите би било изключително полезно да се запознаят с методологията за индивидуална оценка и да научат как да забелязват признаци на насилие и посегателство към деца.

Дискусийната среща E-PROTECT II MeetUp ще се проведе на 08.09.2021 г. Мястото на събитието и програмата ще бъдат допълнително уточнени своевременно преди срещата.

Събитието се организира в рамките на проект „Подобряване на способностите на специалисти, работещи с деца жертви на престъпление (E-PROTECT II)“, който се изпълнява от организации от България, Италия, Гърция и Румъния, под ръководството на Фондация „Право и Интернет“. Основните цели на проекта са за надграждане на резултатите, постигнати от първия проекта E-PROTECT, като фокусът е върху това как Директива 2012/29 е транспонирана в 10 държави членки на ЕС, какви са съществуващите методологии за индивидуална оценка на нуждите на деца жертви в изследваните държави и как те биват прилагани. Следвайки постиженията на своя предшественик, а именно проект E-PROTECT, E-PROTECT II се фокусира върху практическото прилагане на модела – индивидуалната оценка на нуждите, за да

направи съществуващите национални системи по-съвместими с правата и нуждите на децата жертви. Освен това проектът е насочен към подобряване на капацитета и по-ефективното сътрудничество между компетентните органи, включително магистрати, адвокати, полицаи, доставчици на социални услуги и други, като по този начин се подобри качеството на предоставяните услуги на децата жертви.

Голяма част от дейностите по проекта са посветени на повишаването на обществената информираност относно правата на децата, които са станали жертви на престъпление, както и на насърчаване сътрудничеството между различните експерти, които работят с тях – представители на органите на съдебната власт, адвокати, полицейски служители, общински служители, социални работници, психолози, учители, медицински лица, както и експерти от неправителствения сектор. За постигането на горепосочените цели в рамките на първия проекта бе разработена и онлайн платформа, в която не само са достъпни резултатите от проекта и други полезни ресурси, но и последната ще бъде домакин на различни онлайн събития във връзка с постигането на целите на проекта. Адресът на онлайн платформата е <http://childprotect.eu>, като на нея можете да получите повече информация за проекта, неговото развитие, партньорските организации, както и да следите всички новини, свързани с него.

Предварително Ви благодарим за отделеното време, надяваме се да ни подкрепите като изразите готовност да ангажирате учители, членове на Вашата организация и ги окуражите да вземат участие в събитието и по този начин повишите добавената стойност на дискуссионната среща!

С уважение



**СНЕЖАНА КРУМОВА**

**КООРДИНАТОР НА ПРОЕКТ Е-PROTEST II**

**ФОНДАЦИЯ „ПРАВО И ИНТЕРНЕТ“**